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112-1寒假作業-高二電子學 
班級：____________  座號：______ 姓名：____________  

一、單選題（每題 4分，共 100分）： 

1.【   】有關雙極性接面電晶體放大器的敘述，下列何者正確？【108 年統測】 

(A) 共基極放大器電流增益大約為 1 (B) 共集極放大器輸入電壓信號與輸出電壓信

號反相 (C) 共集極放大器實驗時，即使將電晶體的射極與集極接反了，整體電路

特性仍然不變 (D) 共射極放大器可用來放大電壓信號，並有低輸出阻抗的特性  

2.【   】如圖所示為定電流源偏壓共射極放大電路，試求 Av ≈？  

 

(A) −100 (B) −200 (C) −300 (D) −400  

3.【   】下列有關分壓式偏壓共基極放大電路之敘述，何者錯誤？  

(A)  (B)  (C) Ri=RE//re (D) Ro=RC  

4.【   】如圖所示 BJT放大電路，電容阻抗忽略不計，已知 rπ≈2kΩ，試利用近似等效模型

求解 ≈？  

 

(A) 180 (B) −180 (C) 160 (D) −160  

5.【   】如圖是雙接面電晶體共射極組態的交流分析模型，其輸入電阻 Ri=？

 

(A) ro (B) ro//RC (C) RC (D) RB//rπ  
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6.【   】如圖所示固定式偏壓共射極放大電路，下列公式何者錯誤？

 

(A)  (B) Ro =RC (C)  (D) Ri =RB  

7.【   】如上圖所示固定式偏壓共射極放大電路之電壓增益，下列何者錯誤？  

(A) Av =−gm ×RC (B)  (C)  (D)   

8.【   】如上圖所示含 ro 的固定式偏壓共射極放大電路，下列公式何者錯誤？  

(A)  (B)  (C)  (D)   

9.【   】已知 BJT 直流偏壓電流 IBQ = 2μA、β = 250、歐力電壓 VA = 50V，試求交流等效輸

出電阻 ro =？ 

(A) 1kΩ (B) 2.5kΩ (C) 100kΩ (D) 250kΩ  

10.【   】如圖所示為何種組態放大電路？  

 

(A) 共基極 (B) 共射極 (C) 共集極 (D) 共汲極  

11.【   】承上題，電阻 RC 的主要功能為何？  

(A) 提高輸入電阻 (B) 提高輸出電阻 (C) 提高電壓增益 (D) 決定直流工作點  

12.【   】承上題，輸入電阻 Ri ≈？與輸出電阻 Ro ≈？  

(A) 4kΩ，1kΩ (B) 4kΩ，10Ω (C) 100kΩ，10Ω (D) 100kΩ，1kΩ  

13.【   】已知電晶體直流偏壓電流 IBQ=25μA、β=199、VT=25mV，若輸入交流電壓 vbe=2mV，

則射極交流電阻 re≈？  

(A) 1kΩ (B) 1.25kΩ (C) 25Ω (D) 5Ω  

14.【   】三種基本交流放大電路之功率增益大小順序為？  

(A) CE>CB>CC (B) CB>CC>CE (C) CC>CE>CB (D) CB>CE>CC  
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15.【   】如圖所示固定式偏壓共射極放大電路，下列公式何者錯誤？

 

(A) Ri=RB (B) Ro=RC (C) Ai=  (D) Av=   

16.【   】達靈頓對電晶體的電流放大倍率約為？  

(A) β1 −β2 (B) β1 +β2 (C) β1 /β2 (D) β1 ×β2  

17.【   】疊接放大電路為何種型態之串級放大？ 

(A) CB – CE (B) CE – CE (C) CE – CB (D) CE – CC  

18.【   】如圖所示電路為何種耦合方式之串級放大電路？  

(A) RC耦合 (B) 直接耦合 (C) 電阻耦合 (D) 間接耦合  

19.【   】承上題，為何種組態之串級放大電路？  

(A) CC－CC (B) CE－CE (C) CB－CB (D) CE－CB  

20.【   】承上題，電路中的電晶體之 β相當大，試求其輸入電阻 Ri約為多少？  

(A) Ri=0.5kΩ (B) Ri=2kΩ (C) Ri=3kΩ (D) Ri=18kΩ  

21.【   】承上題，電路之電壓增益約為多少？  

(A) –1.5 (B) –3 (C) –6 (D) –30  

22.【   】某放大電路之前級放大電路增益為 20dB，後級放大電路增益為 30dB，此放大電

路之總增益為何？ 

(A) 600dB (B) 50dB (C) 30dB (D) 20dB  

23.【   】已知單級放大電路之頻寬為 50kHz，若將相同之單級放大電路串接成兩級，則其

頻寬約為？提示：  

(A) 16kHz (B) 32kHz (C) 64kHz (D) 100kHz  
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24.【   】有關理想電流放大電路的特性，下列何者不正確？  

(A) 輸入電阻無窮大 (B) 輸出電阻無窮大 (C) 頻帶寬無窮大 (D) 增益無窮大  

25.【   】影響放大電路之高頻響應特性的是？  

(A) 耦合電容與旁路電容 (B) 只有耦合電容 (C) 只有旁路電容 (D) 電晶體極際

電容  


